

RETIFICAÇÕES

Retificação do Regulamento Delegado (UE) n.º 1062/2014 da Comissão, de 4 de agosto de 2014, relativo ao programa de trabalho para o exame sistemático de todas as substâncias ativas existentes em produtos biocidas, referidas no Regulamento (UE) n.º 528/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 294 de 10 de outubro de 2014)

Na página 18, no anexo II, parte 1:

onde se lê:

«397	Cloreto de didecildimetilamónio (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x		x	x	x»,					
------	--	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	---	---	-----	--	--	--	--	--

deve ler-se:

«397	Cloreto de didecildimetilamónio (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	x»,				
------	--	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	-----	--	--	--	--

Na página 23, no anexo II, parte 1:

onde se lê:

«673	Cloreto de didecildimetilamónio (DDAC C ₈₋₁₀)	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x		x			x	x	x»,				
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	-----	--	--	--	--

deve ler-se:

«673	Cloreto de didecildimetilamónio (DDAC C ₈₋₁₀)	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x	x	x			x	x	x»,				
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	---	---	-----	--	--	--	--

Na página 23, no anexo II, parte 1:

onde se lê:

«725	Cloreto de alquil(C ₁₂ -C ₁₄)etilbenzilamónio (ADEBAC C ₁₂ -C ₁₄)	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x				x»,
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	-----

deve ler-se:

«725	Cloreto de alquil(C ₁₂ -C ₁₄)etilbenzilamónio (ADEBAC C ₁₂ -C ₁₄)	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x				x»,
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	-----

